

प्रेस विज्ञप्ति

जामिया का इंडोकोॉर प्राइवेट लिमिटेड के साथ MoU

जामिया मिल्लिया इस्लामिया, NAAC द्वारा A⁺⁺ ग्रेड प्राप्त और NIRF इंडिया रैंकिंग में शीर्ष तीन विश्वविद्यालयों में से एक केंद्रीय विश्वविद्यालय ने 14 जून, 2023 को इंडोकोॉर प्राइवेट लिमिटेड (ICPL) के साथ बीएससी एरोनॉटिक्स ड्यूल डिग्री प्रोग्राम के लिए समझौता ज्ञापन (MoU) पर हस्ताक्षर किए। जामिया और आईसीपीएल ने प्रशिक्षण के क्षेत्र में सहयोग करने का फैसला किया है क्योंकि विमानन उद्योग में देश में तेजी से विकास की संभावनाएं हैं।

अकादमिक सहयोग के लिए समझौता ज्ञापन पर जामिया की कुलपति प्रो. नजमा अख्तर (पद्मश्री), प्रोफेसर मिनी थॉमस, डीन- फैकल्टी इंजीनियरिंग एवं प्रौद्योगिकी संकाय की उपस्थिति में जामिया के रजिस्ट्रार प्रोफेसर नाजिम हुसैन अल जाफरी और आईसीपीएल के सीईओ अजय शाह ने हस्ताक्षर किए। समझौता ज्ञापन में प्रोफेसर अनवर शहजाद सिद्दीकी, नोडल अधिकारी, बीएससी एरोनॉटिक्स प्रोग्राम, जामिया; श्री संजय श्रीवास्तव, क्यूएम, आईसीपीएल और दोनों पक्षों के अन्य वरिष्ठ अधिकारी शामिल थे।

बीएससी एरोनॉटिक्स जामिया द्वारा संचालित ड्यूल डिग्री कोर्स है जिसमें डीजीसीए, भारत सरकार के अनुमोदन के साथ आईसीपीएल द्वारा विमान रखरखाव इंजीनियरिंग में मान्यता का प्रमाण पत्र (सी ऑफ आर) जारी किया जाता है। यह कोर्स छात्रों को डीजीसीए मॉड्यूल के लिए तैयार करता है और मॉड्यूल परीक्षा उत्तीर्ण करने के बाद डीजीसीए द्वारा लाइसेंस भी जारी किया जाता है।

ICPL एक DGCA अनुमोदित CAR 145 और CAR M अनुरक्षण संगठन (MRO) है जो एयरबस, लियोनार्डो और बेल टेक्सट्रॉन हेलीकॉप्टरों के लिए चौबीस घंटे सहायता प्रदान करता है। उनके पास ग्रेटर नोएडा में डीजीसीए द्वारा अनुमोदित विश्व स्तरीय हेलीकॉप्टर एमआरओ सुविधा है और कई सुसज्जित उप-बेस हैं जो भारत के भीतर कई स्थानों पर मौजूद हैं। वे बांग्लादेश, भूटान, नेपाल और श्रीलंका जैसे पड़ोसी देशों में भी एमआरओ सेवाएं प्रदान करते हैं।

जामिया 2018 से सफलतापूर्वक बीएससी (एरोनॉटिक्स) ड्यूल डिग्री प्रोग्राम चला रहा है और कोर्स के तीन बैच अब तक सफलतापूर्वक पास आउट हो चुके हैं। मौजूदा बैच बीएससी (एरोनॉटिक्स), बी1.3 (मैकेनिकल), और बी2 (एविओनिक्स) के 2021 और 2022 के हैं। पाठ्यक्रम के कई उत्तीर्ण छात्रों को डीआरडीओ, भारतीय सेना, यूनाइटेड एयरलाइंस, इंडिगो एयरलाइंस, एयर इंडिया, एनॉर्ड प्राइवेट लिमिटेड, फार आई लॉजिस्टिक्स और भारत और विदेशों में अच्छे वेतन पैकेज पर कई अन्य एमआरओ संगठन जैसे संगठनों में प्लेसमेंट मिला है।

जनसंपर्क कार्यालय
जामिया मिल्लिया इस्लामिया